
Who is using
your app?



How many people…
use a screen reader?



0.009%
1 in 11,000 people

use a screen reader



How many people…
turn on Reduce Motion?



3.52%
1 in 28 people

uses Reduce Motion



How many people…
use Reduce Transparency?



Reduce 
Transparency 

Off

Reduce 
Transparency 
On



2.64%
1 in 38 people

uses Reduce Transparency



How many people…
use dark mode?



Dark mode off Dark mode on



36.97%
1 in 2.7 people
use dark mode



How many people…
change their text size?



X Small (#1) Large (#4) XXX Large (#7) AX5 (#12)







how-many.herokuapp.com



Accessibility is not a 
numbers game


